
①  ２人の持っているお金は、あわせていくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  まことさんは502円、弟は248円持っています。

答え：

②  どちらが何円多く持っていますか。

2  色紙が400まいあります。

 135まい使うと、のこりは何まいですか。

答え：

答え：

12

⑫ 仕上げ

式：

式：

式：

式：



2 4 8
答え：

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1  まことさんは502円、弟は248円持っています。

＋

①  ２人の持っているお金は、あわせていくらですか。

5 0 2

2

2  色紙が400まいあります。

 135まい使うと、のこりは何まいですか。

－ 1 3 5
2 6 5

－ 2 4 8

4 0 0

5 0

②  どちらが何円多く持っていますか。

答え： 265まい

2 5 4

5 0

答え： まことさんが254円多い

750円 7

12

⑫ 仕上げ 答え

式：

式：502 + 248 = 750 1

式：502 － 248 = 254 4 10
9
10

式：400 － 135 = 265 3 10
9

10




